

大雾零星小雪昨晨突访我市

受冷空气影响，雾霾今天有望减弱



晨报讯(记者 李丹丹)12月25日清晨，一场小雪悄无声息地降临我市，道路、树木上都像被撒上了一层盐。当天，市气象台于7时50分发布了大雾橙色预警，我市出现了能见度小于200米的大雾天气。

据市气象台工作人员介绍，这场突如其来的小雪和大雾形成的原因是，冷空气与暖空气在我市上空交汇，加上地面辐射降温，近地面的水汽大量凝结，由此产生了大雾和弱降水。“此场小雪属于零星飘落，降水量过小无法检测，连具体的降雪范围都无法确定。”该工作人员说。

“自11月15日降雨以来，连续一个半月我市都未降下明显有效的雨雪，这是在我市同期的气象历史上，多年都未出现的干旱现象。希望市民能多喝水，以免上火引发疾病。”该工作人员说，“因为



昨日，淇滨区街头雾蒙蒙的。晨报记者 张志嵩 摄

空气湿度小，此场大雾中含有固体颗粒的霾，建议市民尽量减少户外运动，外出时应尽量戴口罩。”

根据市气象台监测的气象资料显示，26日凌晨，将有一股冷空气过境，我市风力加强，雾霾将明显减弱。



天气预报

今天		偏北风 4 级 ~5 级	-8°C~1°C
明天			-11°C~2°C
后天			-9°C~3°C

更多天气资讯，请拨打 12121。

平安夜，市公安消防部门
清剿火患保平安

关停隐患单位12家 行政拘留4人

晨报讯(记者 贾正威 通讯员 邓良)刚刚过去的平安夜，我市各大商场、饭店、KTV等场所人气爆棚。在市民享受平安夜这一“洋节”带来的欢乐的同时，12月24日晚，我市两级公安、消防部门集中开展了“清剿火患”圣诞节第一次集中清查整治行动。市、县(区)两级消防、治安、法制、督察以及公安派出所共出动400余名警力，突击检查了各大公共场所的消防安全，共关停不合格隐患单位12家，行政拘留4人。

当晚，全市实行督导分包机制，由消防支队党委成员分包各县(区)，实地督导各县(区)集中行动开展落实情况。每到一处，检查组都要仔细询问单位基本情况，实地检查消防通道、疏散指示标识、室内消火栓等防火设施情况，抽查部分单位员工、消防控制室操作人员在岗、是否了解消防知识等情况，并就单位针对火灾报警和初起火灾的应急处置能力进行了现场检验。当晚共排查、检查单位150余家，督促整改火灾隐患370余处，现场查封危险部位或场所12家，行政拘留4人。“未经消防审批擅自投入营业或违规擅自锁闭安全出口通道的，将对管理人员一律予以行政拘留。”市消防支队工作人员说。

据了解，围绕做好元旦期间的消防安全保卫工作，我市定于12月26日及2014年1月1日集中开展大规模集中清查夜查行动，加大对全市商场、市场、宾馆、饭店、公共娱乐场所等人员密集场所监督检查的频次和力度。



平安夜商场外出租车排长龙

12月25日凌晨1时左右，记者在淇滨区兴鹤大街某商场外看见，大约有40辆出租车在商场门前的机动车道上排起了长龙。

“这已经是我今天晚上在这儿排的第四次队了。乘客非常多，以往12点以后基本上都没这么好的生意。”排在车队最前面的一名的哥告诉记者。说话间，这名的哥又接上了几名乘客。

晨报记者 陈志洋 摄



平安夜后 一地垃圾

12月25日，在淇滨区黄山路和湘江路交叉口处，平安果的包装被人扔了一地。

晨报记者
张志嵩 摄

科达学校派送平安果



12月24日，鹤壁科达学校的校领导和教师代表装扮成圣诞老人、卡通人物，为师生们送去平安果，也送去了惊喜和温暖。

葛军伟 摄

便民服务电话

服务热线

鹤壁市市长热线 12345

企业服务热线 3328906

特困残疾人捐助热线 3327809 3355601

消费者投诉举报电话 12315

房产信息

万坤房产经纪

家政服务

通力高空外墙清洗

室内保洁、外墙清洗、粉刷、防水

专业疏通管道、清化粪池

淇滨家洁

福源专业疏通管道清化粪池

鹤立家政

清理化粪池、疏通疑难管道

亚新家政公司

疏通管道、清化粪池

专业 清化粪池

君事达物业、家政公司

芳洁家政

三灵开锁公司 公安备案

颐天年老年公寓

医疗保健

鹤壁心语心理咨询中心

大来店联友海绵厂

鹤壁日报社航空售票

爱尚舞蹈培训中心

喜洋洋鲜鹤生态果蔬

鹤壁众鑫团购网

红木工艺品

明电器进口家电专营

打印机大世界

用工求职

鼎鑫劳务